
1 １年生 33 37.1%

2 ２年生 20 22.5%

3 ３年生 19 21.3%

4 ４年生 11 12.4%

5 ５年生 2 2.2%

6 ６年生 4 4.5%

回答合計 89 100.0%

1 柳瀬小学校 79 89.8%

2 東所沢小学校 6 6.8%

3 和田小学校 1 1.1%

4 その他 2 2.3%

回答合計 88 100.0%

1 今日が初めて 2 2.3%

2 あまり来ない　 3 3.4%

3 ときどき来る 28 31.8%

4 たくさん来る 5 5.7%

5 生活クラブで来ている 50 56.8%

回答合計 88 100.0%

1 家に近いから 33 37.1%

2 部屋がきれいだから 2 2.2%

3 おもちゃがたくさんあるから 26 29.2%

4 本がたくさんあるから 9 10.1%

5 楽しそうだから 7 7.9%

6 楽しい行事があるから 22 24.7%

7 友だちがいるから(誘われたから) 28 31.5%

8 近くに遊ぶ場所がないから 9 10.1%

9 おうちの人に言われたから 27 30.3%

10 生活クラブで来ているから 40 44.9%

11 一緒に遊びたい先生がいるから 3 3.4%

1 やさしい 72 80.9%

2 こわい 15 16.9%

3 楽しい 29 32.6%

4 話しやすい 41 46.1%

5 話しにくい 9 10.1%

6 一緒に遊んでくれる 38 42.7%

7 あまり遊んでくれない 10 11.2%

1 楽しかった 60 69.0%

2 まあまあ楽しかった 19 21.8%

3 あまり楽しくなかった 1 1.1%

4 楽しくなかった 5 5.7%

5 わからない 2 2.3%

回答合計 87 100.0%

　令和５年１２月７日（木）から１２月２１日（木）にかけて、やなぎ児童館でアンケート調査を行いま
したところ、小学生のみなさんから、89件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　アンケート調査の結果は、次のとおりです。

　　　　やなぎ児童館アンケート（小学生用）　結果

１.　あなたは何年生ですか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

２.　あなたはどこの小学校ですか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

３.　どれくらい、やなぎ児童館にあそびに来ますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

４.　やなぎ児童館にあそびに来る理由をおしえてください。あてはまる番号に、３つまで「○」をつけてください。

５.　やなぎ児童館の先生はどんな先生でしたか。あてはまる番号に、３つまで「○」をつけてください。

６.　やなぎ児童館に来てみてどうでしたか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。
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＊参考　学年別の感想
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

22 16 13 4 1 4
68.8% 80.0% 72.2% 36.4% 50.0% 100.0%

7 3 2 6 1 0
21.9% 15.0% 11.1% 54.5% 50.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0
0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 1 0 0
6.3% 0.0% 11.1% 9.1% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0
3.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 20 18 11 2 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 来たい 50 57.5%

2 まあまあ来たい 25 28.7%

3 あまり来たくない 4 4.6%

4 もう来ない 2 2.3%

5 わからない 6 6.9%

回答合計 87 100.0%

＊参考　学年別の感想
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

20 14 11 2 0 3
62.5% 70.0% 61.1% 18.2% 0.0% 75.0%

9 2 4 7 2 1
28.1% 10.0% 22.2% 63.6% 100.0% 25.0%

2 1 1 0 0 0
6.3% 5.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 0 0
0.0% 0.0% 5.6% 9.1% 0.0% 0.0%

1 3 1 1 0 0
3.1% 15.0% 5.6% 9.1% 0.0% 0.0%

32 20 18 11 2 4
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 まあまあ楽しかった

７.　やなぎ児童館にまた来たいと思いますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

5

3 あまり楽しくなかった

4 楽しくなかった

楽しかった1

回答合計

4 もう来ない

5 わからない

わからない

回答合計

1 来たい

8.　自由意見（児童館の感想、先生に対してなど　何でも）

ゲームさせて！

おもちゃで遊んでもあきなくて楽しい（他１名）

友達とも来れるし、先生とも話せて楽しいです。

小学生もメルちゃんで遊びたい

2 まあまあ来たい

3 あまり来たくない

おもちゃ、漫画の種類を増やしてほしい。

いっぱいおもちゃがある。（他１名）

楽しい。（他８名）

クリスマス会楽しかったです。また、行事があったら来たいと思いました。ありがとうございました。

行事が楽しい。

蚊が多くてやだ。

最初は緊張していたけれど、先生が優しくて仲良しの友達だちもいたから楽しくなった。（他１名）

児童館は楽しくて、先生たちがやさしいです。（他１名）

友だちがいっぱいできた。

一般来館でも遊びにきたい。

お祭りが楽しかった。（他２名）

体を動かせるのが楽しい。

先生が勉強を教えたり、丸付けをしてくれる。（他4名）

荷物置き場が欲しいです。

ポケモン指人形がもっと欲しい。（他１名）

先生だいすき。
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2.3% 6.9% 再来館に係る意向 来たい

まあまあ来たい

あまり来たくない

もう来ない

わからない



1 中学生 0 0.0%

2 高校生 2 1.7%

3 乳幼児の保護者 71 59.2%

4 小学生の保護者 46 38.3%

5 その他 1 0.8%

回答合計 120 100.0%

1
東所沢・本郷・新郷・南永井・日比田・亀ヶ谷・城・坂
之下

108 90.0%

2 ①以外の市内 9 7.5%

3 市外 3 2.5%

回答合計 120 100.0%

1 今日が初めて 4 3.3% 4 5.6%

2 あまり利用しない 15 12.5% 14 19.7%

3 月に1～4回程度利用する 38 31.7% 32 45.1%

4 週1～2回程度利用する 19 15.8% 18 25.4%

5 週3回以上利用する 44 36.7% 3 4.2%

回答合計 120 100.0% 71 100.0%

1 自宅に近いから 75 62.5% 46 64.8% 27 58.7%

2 施設(部屋)が魅力的だから 29 24.2% 24 33.8% 4 8.7%

3 おもちゃや図書などが充実しているから 33 27.5% 25 35.2% 8 17.4%

4 雰囲気が良いから 36 30.0% 27 38.0% 7 15.2%

5 催しやプログラムが気に入っているから 20 16.7% 19 26.8% 0 0.0%

6 交通の便が良いから 2 1.7% 2 2.8% 0 0.0%

7 親同士の交流や情報交換ができるから 4 3.3% 4 5.6% 0 0.0%

8 友だちがいるから(誘われたから) 10 8.3% 4 5.6% 5 10.9%

9 近くに遊び場がないから 8 6.7% 8 11.3% 0 0.0%

10 子どもが生活クラブを利用しているから 36 30.0% 1 1.4% 35 76.1%

11 その他 3 2.5% 3 4.2% 0 0.0%

1 楽しかった 105 87.5%

2 まあまあ楽しかった 14 11.7%

3 あまり楽しくなかった 0 0.0%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 1 0.8%

回答合計 120 100.0%

質問４　児童館を利用する理由をお答えください。あてはまる番号に３つまで「○」をつけてください。

全体

質問３　どれくらい、児童館を利用していますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

全体 乳幼児の保護者

令和５年度 やなぎ児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　令和５年１２月７日（木）から１２月２１日（木）にかけて、やなぎ児童館で標記アンケート調査を行いましたとこ
ろ、120件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問２　お住まいはどちらですか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

乳幼児の保護者 小学生の保護者

質問５　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。
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1 礼儀正しい 68 56.7% 37 52.1% 29 63.0%

2 話しやすい 102 85.0% 62 87.3% 37 80.4%

3 明るい 90 75.0% 52 73.2% 36 78.3%

4 きちんとしている 56 46.7% 26 36.6% 28 60.9%

5 親切だ 82 68.3% 46 64.8% 33 71.7%

6 館内の状況を把握している 29 24.2% 12 16.9% 16 34.8%

7 無愛想だ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 話しにくい 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 暗い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 だらしがない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 不親切だ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 館内の状況を把握していない 1 0.8% 0 0.0% 1 2.2%

1 友達と楽しめる点 68 56.7% 32 45.1% 33 71.7%

2 安心して利用できる点 88 73.3% 48 67.6% 37 80.4%

3 おもちゃが充実している点 66 55.0% 44 62.0% 20 43.5%

4 図書が充実している点 14 11.7% 3 4.2% 10 21.7%

5 遊具が充実している点 27 22.5% 16 22.5% 10 21.7%

6 施設(部屋)が使いやすい点 26 21.7% 17 23.9% 7 15.2%

7 施設の雰囲気が明るい点 46 38.3% 23 32.4% 21 45.7%

8 施設がきれいな点 20 16.7% 10 14.1% 8 17.4%

9 催しもの(事業)の内容が良い点 43 35.8% 22 31.0% 19 41.3%

10 催しもの(事業)がたくさんある点 33 27.5% 20 28.2% 12 26.1%

11 その他 1 0.8% 1 1.4% 0 0.0%

1 友達と楽しめない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 安心して利用できない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 おもちゃが充実していない点 1 0.8% 1 1.4% 0 0.0%

4 図書が充実していない点 2 1.7% 2 2.8% 0 0.0%

5 遊具が充実していない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 施設(部屋)が使いづらい点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 施設の雰囲気が暗い点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 施設がきたない点 2 1.7% 0 0.0% 2 4.3%

9 催しもの(事業)の内容が良くない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 催しもの(事業)があまりない点 2 1.7% 2 2.8% 0 0.0%

11 その他 11 9.2% 7 9.9% 3 6.5%

質問６　先生(職員)の印象はいかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

＊「⑪その他」のコメント

同じ学区・年齢の子と関わりをもてる

大人のトイレがきれい

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

質問７　児童館を利用して、良いと感じた点はいかがですか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

質問８　児童館を利用して、改善して欲しいと感じた点はいかがですか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者
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1 利用したい 111 94.9%

2 まあまあ利用したい 6 5.1%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 もう利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 117 100.0%

イベントがたくさんあって良い

いつも素敵なイベントの企画ありがとうございます。これからもたくさん利用させていただきます。

製作やイベントを毎回楽しみにしています。来た時は、楽しませてもらってます。

駐車場を増やしてほしい

東所沢～児童館、、まちづくりセンターのバスの本数を増やしてほしい。

＊「⑪その他」のコメント（乳幼児の保護者編）

幼稚園児が参加できるイベントがあると嬉しいです。午前中の乳幼児のイベントは幼稚園があり、参加できないため、幼稚園が終わってからの時間にイベントがあると
嬉しいです。

駐車場が足りない

駐車場が少ない。隣の敷地の栗のイガが落ちてきて当たりそうになって怖かった。

駐車場が少ない。

トイレを新しくしていただきたいです。

質問９　また利用したいと思いますか。

質問１０　最後に、児童館を利用した感想を伺います。下記にご記入ください。

子どもたちが外出することがあってもよいかと思います。遠足とか。

階段や坂道を降りてくるのが一苦労です。今では使われていませんが、児童館隣接の階段をおりてこれるようになれたらショートカットできて便利だなと
思います。

駐車場を増やしてほしい。

＊「⑪その他」のコメント（小学生の保護者編）

高校生の利用時間を夏は１８時、冬は１７時半などと少し長くしてほしい。（高校生）

＊「乳幼児の保護者」編

2歳児グループで利用しています。いつもお友だちと会えるのを楽しみにしています。今後も利用したいと思います。

いつも乳幼児室を利用していますが、先生たちがとても親切で子どもと遊んでいただき嬉しいです。保育園に行っておらず、家族以外の大人の方と接す
る機会がほとんどないので、先生たちが子どもと遊んでくれたり、親とも話をしてくださるのでとても感謝しています。いつもありがとうございます。

自宅から近く、よく利用させていただいています。職員さんも親切で、名前を覚えて話しかけてくださると嬉しく感じます。いつもありがとうございます。

珍しいおもちゃが多く、子どもが喜んでいました。

遊戯室が広くて走り回れるので、とても遊びやすいです。乗り物のおもちゃも種類が多くて助かります。また、利用させていただきます。

午前中をあっという間に過ごすことができるので助かっています。

クリスマス会初めてなので、楽しみです。

先生方がいつも優しく親切で利用しやすいです。いつも笑顔でむかえてくださり、ありがとうございます。

先生方が話しやすくて楽しいです。

子どもが楽しく過ごすことができて良かったです。

いつも楽しく利用しています。ありがとうございます。

いつもありがとうございます。

クリスマス会など大きなイベントがあり、とても楽しみにしています。これからも利用したいと思います。

先生方から話しかけてくれたり、上と下の子が別々の遊びをするとき、どちらかと遊んでくださり、とても雰囲気がよく助かっております。子どもたちもイベ
ントを楽しみにしています。親も先生方やお友だちママと色々話すことができ、気分転換できて助かっています。

楽しかったです。

古着をたくさん活用させていただいています。非常に助かっています！

家から近いので便利です。子どもがもう少し大きくなったら1人で遊びに行かせるにも安心です。

イベントが楽しいです！いつもありがとうございます。

孫といつも利用させていただいています。孫がこちらに来るととても楽しそうです。ありがとうございます。

いつも楽しく利用させていただいています。ありがとうございます。

少し遠くても来たい児童館です。いつもありがとうございます。

施設がコンパクトでよい

上の子で利用していて、下の子での利用を今回初めてさせてもらいました。来れる日は沢山参加したいです。

先生方の優しさに救われています。ここがあって良かったです！

いつも色々やって頂いてありがたいです。

親子そろって児童館大好きです。また来ます

いつもイベントが楽しくて、記念に残るものばかりで、ずっと通いたいです。いつも本当にありがとうございます。

いつも楽しく利用してます。ありがとうございます。

はじめて来ました。クリスマス会でとてもにぎやかで楽しかったです。

いつも利用させていただき、とても感謝しています。子どもも楽しそうですが、親の私もリフレッシュになっています。

とても楽しいです！！

いつも楽しい企画を考えてくださり、ありがとうございます。

お譲り服などもあり、魅力的。駐車場が広いといいなと思う。

おもちゃが充実していてとてもありがたいです。また利用します。

子ども達が楽しく遊んでいるので、また来ます。

94.9%

5.1%

0.0%

0.0%
0.0% 再来館に係る意向 利用したい

まあまあ利用した

い

あまり利用したくな

い

もう利用しない

どちらとも言えない・

わからない



とても楽しくて癒しをたくさん貰えて幸せな空間です。

初めてのエアーランドを体験して、楽しめました。

いつも子どもが楽しく利用させて頂いております。先生方がいつも温かく迎えてくれて嬉しいです。

先生方もいつも明るくて、話しかけやすい雰囲気で私も息子も安心して利用させて頂いています。ありがとうございます。

休みの日も、児童館に行きたい！！と言うほど楽しく通えています。いつもありがとうございます。

いつも大変お世話になっております。子どもがとても楽しんで通っております。これからもよろしくお願いいたします。

＊「小学生の保護者」編

駐車場が少ない。また、前の道路をスピードを出す車が多いので、警察や道路管理者に相談してほしい。

いつも遅くまでみていただき、ありがとうございます。

いつも親切にしていただき、とても助かっています。息子たちも大好きなところです。これからもよろしくお願いいたします。

いつもお世話になっております。工作等とても楽しみにしております。

いつも子どもだけでなく大人にまで気を向けてくださり、本当に助かっています。いつもありがとうございます。

子どもを安心して預けることが出来ます。子どもの特性を理解し、それに合った介入をして頂きとても助かっています。

いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

いろいろな経験ができて、助かっています。お友だちと遊べるようになってきて良い場になっています。よろしくお願いします。

いつもありがとうございます。友だちと楽しく遊べて体も動かせてとても助かっています。

放課後、お友だちと遊べるのはもちろん、先生たちのことも大好きで、一緒に遊んだり、お話をしてくださっているのをとても感じます。いつもありがとうご
ざいます。

子どもから楽しいとよく聞きます。安心してお願いできてます。

いつも丁寧に優しく関わって頂き、本当に感謝しています。今後も宜しくお願い致します。

いつも楽しく利用してますので助かってます。

きれいに改築してほしい。（トイレとか）学校のない日、８時からの利用は仕事をしている親には開館が遅くてつらい。

本人が気に入って学校じゃなくて児童館に毎日行きたいと言っていました。ありがとうございます。

安心して利用させていただいています。いつもありがとうございます。

仕事をしている親としては、預かって頂いてとてもありがたいです。お友だちとも遊べて本人も楽しそうで良かったです。

＊「その他」の利用者編

双子の孫と小学生を３人連れて来たとき、児童館の先生が対応してくれて大変助かりました。祖母でも一緒に遊ばせることができ、安心して楽しく過ごすことができまし
た。

いつもありがとうございます。

いつも大変お世話になってます。生活の一部となっており、４月から３年生に進級しますが、入れなかったら困るほど生活の一部となってます。

小学生も乳幼児も一緒に利用できるのがありがたいです。

駐車場を増やしてほしい。たくさん遊びに来たいので！！

車で利用するため、駐車場が満車だと困ります。駐車場を増やして欲しいです。

使いたいときに限って駐車場が空いていない時が多く、その点だけが残念です。もう少し、駐車台数を増やすか、近隣施設（まちセンなど）と融通ききませんか。職員の
方にはとても親切にして頂き、とても感謝しています。


